

奇瑞转让徽商银行2亿股股份 徽商银行IPO大幕开启

记者 樊立慧

昨日,安徽长江产权交易所发公告,安徽奇瑞汽车销售有限公司委托安徽长江产权交易所对外公开挂牌转让其持有的徽商银行股份有限公司2亿股股份。频繁转让股权,业内也分析,徽商银行正是在为IPO做准备。

奇瑞挂牌徽商银行2亿股股份

记者了解到,此次挂牌的时间为2011年6月20日开始,至2011年7月15日结束。记者昨日联系了安徽长江产权交易所,一位叶姓工作人员告诉记者,对徽商银行的股份感兴趣的人很多,但拒绝透露更多的内容。

根据公告内容,芜湖平泰资产评估有限公司进行了评估,安徽奇瑞汽车销售有限公司持有的徽商银行2亿股股份的评估价值为69600万元,每股3.48元。

什么样的条件可以竞买徽商银行的股份呢?奇瑞也开出条件,竞买人的注册资本不少于人民币4亿元,电子竞价(报价)起始价为人民币70000万元。

徽商银行股份转让频繁挂牌

近年来,徽商银行的股份转让事情频现,让业界关注。今年1月30日,徽商银行两大股东在长江产权交易所出让1亿股股权。3月初,又有股东在长江产权交易所挂出该行12亿股股权转让公告。此次转让的股份数量最大,为2亿股股份。

再看2010年,1月份,铜陵亚星焦化公司转让该行531万股股权,每股价格为3.59元;11月10日,安徽省中静四海实业有限公司将400万股徽商银行股权挂牌转让,每股价格为3.30元;11月25日,合肥市高科技风险投资有限公司在上海产权交易所挂牌转让徽商银行500万股股权,每股价格为3.36元。

“频繁转让股份,其实正是为IPO做准备。”昨日,安徽某券商的一位不愿意透露姓名的分析师告诉记者。

徽商银行IPO已经正式启动

虽然之前在相关场合,徽商银行并不承认频繁进行股权转让是为了IPO。不过,今年5月,徽商银行日前召开2010年度股东大会,会上通过了《徽商银行上市工作方案》等十八项议案和报告,毫无疑问,徽商银行正在行动。

徽商银行2010年年报显示,去年公司资产总额已突破2000亿元,并在经营利润大幅增长的过程中,实现不良贷款和不良贷款率连年下降。其中,资产利润率1.43%,资本利润率19.48%,净利润增长50%,拨备覆盖率达429%。徽商银行在快速增长的同时,盈利能力和抗风险能力处于国内商业银行先进水平,资产质量高于国内银行业平均水平。

城商行上市前景仍难言乐观

鉴于监管层对城商行高速扩张的警惕,业内也并不看好年内城商行上市前景。重庆银行与上海银行均决定将2010年制订的IPO方案有效期延长一年,城商行上市形势惨淡可见一斑。

国信证券银行业首席分析师邱志承分析,城商行上市前景仍难言乐观,并称“股东数量不超过200人这一红线很难迈过”。而记者观察,去年底,徽商银行股东总数为18304户。截至去年末,徽商银行贷存比为71.52%,也逼近监管红线。

“要IPO,程序很多,要券商尽调、辅导、申报、反馈、上发审会、发行”,上述业内人士表示,徽商银行要IPO,路途还是漫漫。

30多家合同能源公司在我省找“对象”

星报讯(记者 樊立慧) 昨日,安徽省合同能源管理项目对接会举行,作为2011安徽省节能宣传周的重要配套活动之一,30多家节能服务公司在线上找“对象”。

记者了解到,国家先后两次审批全国节能服务公司备案企业名单,并对备案企业所做项目实施财政奖励。目前我省已有35家节能服务公司获公司备案,在省发改委和省财政厅的大力推动下,2011年4月我省已完成第一批合同能源管理项目节能财政奖励的审核认定,31个项目获财政奖励资金3332.7万元。

昨日的对接会上,来自省内外的30多家节能服务公司和我省40多家耗能企业进行了直接对接、洽谈合作意向,11对企业进行了现场签约。

谁才是浙商的“意中人”? 来安、寿县成浙商最佳投资城市



星报讯(记者 宛月琴) 浙商眼里,谁更心仪?昨日,安徽省浙江商会相关负责人在接受记者采访时透露,一年一度的浙商最佳投资城市评比刚刚落幕。今年,我省来安县、寿县入围“浙商最佳投资城市”。同时,濉溪经济开发区还入围“浙商最具投资价值开发区”。

记者了解到,2011浙商最佳投资城市有15座,其中地级市9个,包括宜春、营口、吉林、九江、普洱、阿勒泰、鄂州、重庆双桥区、张家界等。其余为县级城市,包括浙江龙游县、安徽来安县、吉林前郭尔罗斯蒙古族自治县、安徽寿县、河南

封丘县以及新疆奇台县。
“安徽与浙江原本文化相通,地缘相近,一直是浙商青睐之地,尤其是皖江城市带承接产业转移示范区规划上升为国家战略之后,安徽强劲的发展势头更为浙商看好。”安徽省浙江商会秘书长郑勃表示,过去一年,浙资进入安徽的速度和数量都出现非常明显的增长,“几乎是前三、四年的总和,而且涉足的产业门类也越来越多”。他介绍,在安徽的外资中,浙资一直占据着“半壁江山”,主要从事房地产、家电配套、汽车配套、电器等行业。

“最美景区”下周将揭晓 现在投票,还有机会获得万元“旅游大礼”

记者 董艳芬



由本报联手省中旅主办的、历时一个多月的“我心中,最想到达的地方”评选活动公众投票将于本月29日零点结束,届时读者投票的所有通道将被关闭,过时收到的所有选票将被计为无效。没有参与投票的读者们一定要抓紧最后的时间,您最喜爱的景区能否登上荣誉的宝座,您能否将主办方的“万元旅游”大奖赢回家,都有赖于您宝贵的一票!

全省联动,近千名读者参与投票

此次评选活动自5月19日启动以来,受到了社会各界的广泛关注。其中黄山、淮北、巢湖等地市读者也积极参与互动。
“市场星报举办的这个活动太好了,给景区

与百姓搭建了一个互动的平台,在我的发动下,周边朋友都参与到活动中来了。”昨日,合肥市民孙先生就将自己和朋友的7封投票信件送到了报社。截止目前,已有近千名读者参与到本次活动中来。

终极pk,“最美景区”下周将出炉

在29日零点公众投票结束后,主办方将进行大量细致的选票统计工作,并最终公正评选出“中国十大旅游名胜”、“中国十大红色旅游景区”、“中国最美自然景观”等景点。

此次评选活动除了获奖景区有荣誉外,主办方还为参与投票的读者准备了丰厚的大奖,将在公证处的监督下,抽出一、二、三等奖,让您在参与的同时,把总价值达万元的“旅游大礼包”幸运带回家!

具体投票方式

一、读者可在报纸上直接投票(详见本报5月19日11版、5月24日B3版),并将其剪裁下来,邮寄至合肥市永红路10号市场星报社312室收。0551dong@163.com;三、读者还可登录星空社信封正面上写明“中国十大旅游名胜”投票字样, 邮编:230001(每个评选项目选出10项,多选视为无效);二、读者可将投票结果发送电子邮件至0551dong@163.com;三、读者还可登录星空社(www.xksq.net)参与网上投票。